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  22ª SESSÃO ORDINÁRIA – 30 DE JUNHO DE 2023. 
 

I. ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
  
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

         
 
2.2   EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 111/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai da Várzea da Conceição indo 
até a comunidade de Cipó Grosso, continuando pela Baixa da Areia via 
Sabonete. 

 
Requerimento Nº 112/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocada uma luminária no poste no início da rua Marechal Deodoro, 
mais precisamente em frente à casa de Misselina, como também, um poste com 
luminária no trecho que compreende a lateral do açude velho, que liga a rua 
Francisco Teixeira de Alcantara a rua Marechal Deodoro, no bairro Açude Velho. 
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Requerimento Nº 113/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento e melhoramento com piçarra em todos os 03 (três) 
acessos que liga a CE-284 ao sítio Cariuzinho. 

Requerimento Nº 114/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento e melhoramento com piçarra no acesso que sai da 
CE-284 pelo sítio Valentim, indo até o sítio Lagoa dos Cavalos, como também, 
na estrada que liga o sítio Cariuzinho até o sítio Lagoa dos Cavalos. 

 
Requerimento Nº 115/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Requer do Gestor Municipal e da Secretária de Educação, informações do 
porque até o momento, não foi disponibilizado o kit de fardamento escolar aos 
alunos da rede municipal de ensino do nosso município. 

Requerimento Nº 116/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai do Cedro passando pela ladeira 
vermelha, no bairro Jardim Afonso Celso, indo até a Caiçara, Catolé, Curral de 
Várzea e a Vila Nova, no Vale do São Miguel. 

 
Moção Nº 115/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Reverendíssimo Padre Ademar Alves 
Pereira, extensiva às pastorais, à equipe organizadora e à comunidade católica 
cedrense, que, com grande fervor e alegria, celebraram os 102 anos da festa de 
nosso Padroeiro São João Batista. 

 

I. PEQUENO EXPEDIENTE 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria do Poder Executivo. (2ª Votação). 
Assunto: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL - LOA, PARA 

O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 015/2023 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO. (1ª Votação). 
ASSUNTO: ACRESCENTA O ARTIGO 85-A AO CÓDIGO TRIBUTÁRIO 
MUNICIPAL (LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 2, DE 01 DE NOVEMBRO 
DE 2011). 

 
PROJETO DE LEI Nº 016/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. (1ª 
Votação). 
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder apoio financeiro 
para pessoas físicas que representem os grupos comunitários para atender a 
cultura de quadrilhas, dança folclórica coletiva, por ocasião da festa juninas 
anuais do Município de Cedro – CE. 

 
Requerimento Nº 111/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai da Várzea da Conceição indo 
até a comunidade de Cipó Grosso, continuando pela Baixa da Areia via 
Sabonete. 

 
Requerimento Nº 112/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocada uma luminária no poste no início da rua Marechal Deodoro, 
mais precisamente em frente a casa de Misselina, como também, um poste com 
luminária no trecho que compreende a lateral do açude velho, que liga a rua 
Francisco Teixeira de Alcantara a rua Marechal Deodoro, no bairro Açude Velho. 

 
Requerimento Nº 113/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento e melhoramento com piçarra em todos os 03 (três) 
acessos que liga a CE-284 ao sítio Cariuzinho. 

Requerimento Nº 114/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento e melhoramento com piçarra no acesso que sai da 
CE-284 pelo sítio Valentim, indo até o sítio Lagoa dos Cavalos, como também, 
na estrada que liga o sítio Cariuzinho até o sítio Lagoa dos Cavalos. 
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Requerimento Nº 115/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e a Secretária de Educação. 
Requer do Gestor Municipal e da Secretária de Educação, informações do 
porque até o momento, não foi disponibilizado o kit de fardamento escolar aos 
alunos da rede municipal de ensino do nosso município. 

Requerimento Nº 116/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai do Cedro passando pela ladeira 
vermelha, no bairro Jardim Afonso Celso, indo até a Caiçara, Catolé, Curral de 
Várzea e a Vila Nova, no Vale do São Miguel. 

 
Moção Nº 115/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Reverendíssimo Padre Ademar Alves 

Pereira, extensiva às pastorais, à equipe organizadora e à comunidade católica 

cedrense, que, com grande fervor e alegria, celebraram os 102 anos da festa de 

nosso Padroeiro São João Batista. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 

 

 


